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Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α  Σ 
 
Στη ΦΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 25η του μηνός Αυγούστου  του έτους 2011, ημέρα 

της εβδομάδας  Πέμπτη και ώρα 18:30΄ το  Συμβούλιο  Δημοτικής Κοινότητας 

Φιλοθέης αποτελούμενο από τους: 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ 

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

 

Μετά  από την με αριθμό 17956 από 19/08/2011 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκόυδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Συμβούλους, 

συνήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής 

Κοινότητας Φιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα γίνει συζήτηση και θα ληφθούν 

αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ και Ε.Η.Δ. 

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου 

πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν 

τέσσερις (4) και απούσα μια (1) ήτοι  η Δημοτική Σύμβουλος κ. Πάτση – 

Μπαχαριά  Έλενα.  



Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης 

κ. Κατερίνα Πετρίτση-Μουράντ, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. 

Νικόλαος Κανελλάκης  και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Νεστορίδου Ευτυχία. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η 

υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

 

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  23 

Παρέμβαση για τη νομιμοποίηση αυθαιρέτων. 

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία να συνταχθεί το συνημμένο ΨΗΦΙΣΜΑ και να 

σταλεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση, μειοψηφούντων των 

Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης κ.κ. Χριστίνα Φίλιππα και 

Βλάμης Μιχαήλ.  

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  24 

Προτάσεις για την καλύτερη λειτουργία του Συμβουλίου Δ.Κ. Φιλοθέης και την 

επικοινωνία του με του δημότες (βάσει της εγκυκλίου 49: περί λειτουργίας 

Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και της αποκτηθείσας εμπειρίας).  

Αναβάλλεται. 

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  25 

Ενημέρωση σχετικά με την προώθηση από το Δήμο των ειλημμένων 

αποφάσεων του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης. 

Έγινε ενημέρωση από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών υπηρεσιών κ. Νικόλαο 

Κανελλάκη  για την υλοποίηση  κατά το δυνατό των αποφάσεων του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ 


